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Nana Aepxan yemogaH, Mmacca Kkotoporo 11

B Beopo nomewjaetca 6
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Y4yeHuK HavyepTun oTpe3oK OAJINHOU 5
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MepKy HOBYIO 3HauKa Ham
npuHec.

JTO Mepa AJINHbI?

Kak ee HasbiBaloT? Bonpoc.
YTOObLI TEMY YpOKa y3HaTD,
‘3anncb HaMm Hago
pacKkongoBaThb.

MEUWTOELUP

Pacnonoxurte yMcna B nopsigke Bo3pacTaHus, U Bbl y3HaeTe,
C KAaKOM HOBOU eAUHUNLIEU U3MEPEHUS ANTUHbI Mbl
- NO3HAaKOMUMCS CerogHsi Ha ypoke.
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2 1M = 20 cMm
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HAeuumerp

1 TlloctaBb Ha syyax TOYKM, uTOBbI MONYYMTb
oTpeskn gnvHon 1 am m 1 gm 2 cwm.
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2 14 18 10 19
Ha 1 6onbwe: | [T ]| (11|11 1]

3 B OGykete 6bi10 5 rBo3aMK, a NOTOM pacnycTu-
nocb eweé 3 usetka. CKo/MbKO cTano UBETKOB?

4 12 cv=_1 gm [] cm 1am 3 em=[11] cm

9 20 1" 15 17

Ha 1 meHbie: HEgEEERIEEREEE

6 B nepsoe Begpo Bxogut 5 n BOObl, a BO BTO-
poe — Ha 1 5n ™eHbwe. CKOMbKO NUTPOB BOZb
BXOAMT BO BTOpoe Beapo?
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CKonbKO NWUTPOB BOAbI BXOAWT B 3TH ABa Beapa?
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Heuunmertp

1 MMoctaBb Ha nyyax TOYKM, uYTOObI MOMYYMTH
oTpe3ku gnvHon 1 am m 1 oM 2 cwm.

12 cm = oM

CM

1 oM 3 cm =

CM




AdeunmeTp

Y3HaeM, 4to ectb 6onee KpynHas, Yem CaHTUMETP,
eAuHWLa O/IMHbI — fAeuuMeTp.

1am = 10 cm|
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I. Bo3bmu nonocky 6ymaru gavHon 1 aMm u
oTMepb el 2 aM Bepésku. CKoNbKo 3T1O
caHTumeTpoB?

2. Haueptu otpesok pgnuHon 12 cMm. Ckonbko
370 AEUMMETPOB U CaHTUMeTpoB?

3. Y Bumu

Y Konu Ha 2 pbibkn Y Katu Ha 2 pbibku

bonbwe. Ckonbko pbl-  MeHbwe. CKONbKO pbi-
6ok y Konu? 6ok y Katu?
4. YmeHblum Ha 1: YBenuyb Ha 1:
1611111320 1911814 17
3 ¥ 5 8—6 10 =17 2+ 543
9—-6 4+ 4 10—-8 g = Bt

Uamepb OnWHY W WKHPUHY OBNOXKKK ydyebHHKa 34
caHTumeTpax. CKONbKO 3TO AEUMMETPOB M caH- |

TUMeTpOB?
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CKOJNbKO
TPEYTOJlb-
HUKOB?
CKONbKO
YETbIPEX-
YrONIbHUKOB?




HeunmeTp

Y3Haem, u4to ectb Oonee KpynHas, uYem CaHTUMETp, <
eAuHUUA ANWHLBI — AelUuMeTp.
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2. Haueptu otpe3ok panuHon 12 cMm. Ckonbko
3TO AEeuuMeTpoB U CaHTUMeTpoB?



BbinonHn 3agaHuns no y4ebHuky c.51

Pewwu 3agadn Ne3 ,3anuwim pelueHne 6e3 KpaTtkou 3anmcu(npumep,
OTBET)

Ne4 — ycTHO

Ne5 — pelun npnmepbl CaMOCTOATENBHO



NepeBeaunTe B AM U CM.

15 cm
14 cM™m
11 cwm
= 19 cm
. 18 cm




